Géavle BK
SIMULTAN partavling pensionarer 2019-11-28

Partavling, 10 bord, 19 par

. Antal brickor: 24. Medel: 191.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 16 239.0 62.24  Kenneth Hedman - Ingemar Forsling 50538 6399  Gévle BK
2 18 228.0 59.38  Elisabeth Ullstrom - Inez Lagerstrom 28464 87660 Gavle BK
3 14 217.0 56.51  Kurt Forsgren - Leif Berntsson 10899 2705 Gavle BK
4 4 206.2 53.69  Alita Sundstrdm - Lisbeth Nyblom 12817 8160 Géavle BK
5 12 205.1 53.41  Lasse Béackstrom - Helen Backstrom 42277 53594  Soderhamns BS - Gavle BK
6 9 204.0 53.13  Asta Lindfors - Inga-Lill Johansson 117 4931 Gavle BK
7 5 202.9 52.84  Jan Englund - Ingvar Karlsson 8058 39318 Gavle BK
8 7 199.6 51.99 Gert Engberg - Stig Jansson 50051 86226 Gavle BK
9 6 197.5 51.42  Lena Moberg - Karin Karnebro 63641 86539 Gavle BK
10 1 193.1 50.28 Ingemar Oscarsson - Kurt Brannstrém 84894 86531 Gavle BK
11 19 193.0 50.26  Nils Jernberg - Lars Johansson 11215 8084  Gavle BK
12 8 189.8 49.43  Goran Wengler - Per Wengler 3363 3361  Gavle BK
13 10 186.5 48.58  Anny Westlund - Bror Westlund 19959 14413 Gavle BK
14 20 182.0 47.40  Lars Pettersson - Staffan Cedvall 17138 17139 Gavle BK
15 13 177.0 46.09  Gunnar Lind - Jan-Olof Lewin 45798 46618 Gavle BK
16 2 173.5 45.17  Jan Sandberg - Ulla Sandberg 3189 43242  Gavle BK
17 3 170.2 44.32  Helena Wallin - Lennart Nilsson 40370 3136  Gavle BK - Skutskars BK
18 15 147.0 38.28  Rigmor Stain - Siv Svensson 34242 30327 Gavle BK
19 11 133.1 34.66  Solveig Gustafsson - Rolf Moberg 87681 3276  Gévle BK - Skutskars BK
1 4 D1053 Bésta kontrakt 2 a2 Bésta kontrakt 3 4 Kn1086 Bésta kontrakt
Nord v D8653 6¢ O =-920 Ost v K75 64 OD-51100 |Syd vD54 2NT O =-120
Ingen + 84 NS + KKn1096 ov + Kn86
«D5 & ¢ v & NT #EDKn4 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT
4 Kn &« E962 N4 1352 4 K876 4109543 N 12129 6 11 4KD73 4952 N6 54505
v42 v EKKn10 S 41452 v1084 v DKn92 S 12129 6 11 vKnl083 vEG62 S65455
¢ ED953 ¢ K1076 09 129 8 10 +8432 +E 011472 ¢ D432 ¢ K105 O7 88838
#K10987 #3 vV 9 129 8 10 #107 986 V11472 *4 #EKN75 V78887
4 K874 4 EDKn s E4
v 97 vE63 v K97
¢ Kn2 + D75 ¢+ E97
#EKn642 #K532 #KD983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 15 3NO-1 a4 50 16,0 00| 7 9 3NS+3 47 690 120 40| 6 20 INS+2 47 150 150 1.0
16 8 2N O +2 a7 -180 140 20|12 15 3NS+3 46 690 120 4.0(12 4 INS+2 4K 150 150 1.0
13 1 3NO= a4 -400 11.0 50(13 1 3NS+3 46 690 120 40|19 3 INS+1 vJ] 120 12.0 4.0
18 10 3NO= »2 -400 110 50(16 8 3NS+3 46 690 120 40(14 7 34V-1 T 100 10.0 6.0
11 3 5¢ V+1 *Q -420 80 80|19 2 3NS+3 47 690 120 40|11 18 INS= a7 90 8.0 8.0
6 14 3NO+1 +J -430 40 120| 6 14 3NS+2 +2 660 40 120(13 2 1sS= *4 70 6.0 10.0
7 9 3NO+1 *2 -430 40 12.0|18 10 3NS+2 +8 660 40 120| 1 15 24 S- s K -50 3.0 13.0
19 2 3NO+1 *2 -430 40 120|20 5 3NS+2 vT 660 40 120 9 16 INS- 43 -50 3.0 13.0
20 5 3NO+2 a7 -460 00 160|211 3 6NS-1 2 -100 0.0 16.0| 8 10 INO= *8 -90 0.0 16.0
4 - 8.6 4 - 8.6 - 5 8.5
4 & KDKn Basta kontrakt 5 aE4 Basta kontrakt 6 4109 Basta kontrakt
Vast vE742 4% N =130 Nord v EKn76 2NT O =-120 Ost v 107 54 S =450
Alla ¢72 NS + 108654 ov + EKn109
#KDKn6 & ¢ v & NT *82 & ¢ v & NT #KKn1073 & ¢ v & NT
4 E8753 4942 N 108 8 6 8 4Kn9862 473 N65455 4D874 - N 10105 117
v 85 vD10963 S 108 8 6 8 vK8 v D9532 S65455 vE653 vKDKn984 S 10105 117
¢ E94 ¢+ D105 03456 4 ¢ EDKn ¢ K97 077 888 +53 + D864 033825
£753 #E10 V3456 4 *K73 *ED6 V7782838 2986 #D54 v33813
+ 106 4 KD105 & EKKn6532
v KKn v 104 v2
+ KKn863 ¢32 ¢ K72
#9842 #Kn10954 SE2
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
8 10 3NN= v9 600 16,0 00| 4 19 3NO-4 L) 200 16,0 00| 1 5 44DS= ¢5 590 150 1.0
1 15 INN+3 v3 180 13.0 3.0| 9 11 3NV-3 T 150 140 20| 4 19 44DS= 9vA 590 150 1.0
6 20 INN+3 v9 180 13.0 3.0|10 16 3NO-2 *] 100 90 7.0|14 8 44 S+1 vA 450 10.0 6.0
9 16 INN+2 v3 150 6.0 100|113 3 3NO-2 «4 100 90 7.0|15 2 44 S+1 vA 450 100 6.0
11 18 INN+2 v3 150 6.0 10.0|14 8 2NV-2 +5 100 9.0 7.0|18 12 44 S+1 vA 450 10.0 6.0
12 4 2NN+1 v6 150 6.0 10020 7 3NO-2 *] 100 90 7.0| 9 11 44 S= vA 420 40 120
14 7 INN+2 v3 150 6.0 10.0|18 12 2NV-1 *4 50 40 12.0(10 16 44 S= vA 420 40 12.0
19 3 INN+2 v6 150 6.0 100| 1 5 2NV= +6 -120 1.0 15.0|20 7 44 S= vA 420 4.0 12.0
13 2 2NN-1 49 -100 0.0 16.0|15 2 2NV= *4 -120 1.0 15.0|13 3 34 S+l vA 170 0.0 16.0
- 5 85| 6 - 8.2 6 - 8.2
7 4 Kn962 Bésta kontrakt 8 4875 Bésta kontrakt 9 « EB6 Bésta kontrakt
Syd v 97 3v V =-140 Vast v Kn42 7¢ V D -3500 Nord v KDKn9765 6v ND-5-1100
Alla + EKKn6 Ingen ¢ Kn ov +D
#1095 & ¢ v & NT #EKD643 & ¢ v & NT *Kn6 & ¢ v & NT
sE4 4 K10753 N7 6 4505 4 KD109432 &Kn N 113 123 12 4 KKn3 410742 N127 22
vED843 v1065 S76 456 v- v 10853 S 113 123 12 vE10 v- S12722
+D974 83 06 7 987 + D10854 ¢+ E7632 O 0 100 100 ¢ EKn43 ¢ K10765 O 12116 1110
«D7 »E64 V66987 &8 #Kn105 vV 0 100 100 #E832 &#KD105 V 12116 1110
D8 4 E6 4 D95
v KKn2 v EKD976 v 8432
+ 1052 + K9 4982
#KKn832 #972 »974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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14 9 2y V= +K -110 16.0 00| 1 18 5v S+2 4K 510 120 40|14 10 2y N= &K 110 16.0 0.0
8 20 2v V+1 +K -140 90 70| 2 6 5vS+2 4K 510 120 40|11 1 2v N- &K -50 13.0 3.0
10 12 2v V+1 *+K -140 90 7.0(15 3 4v S+3 4K 510 120 40|20 9 3v N-1 &K -50 13.0 3.0
13 4 2y V+1 ¢A -140 90 7.0(16 11 4v S+3 4K 510 120 4.0(16 12 3v N-2 &K -100 10.0 6.0
15 3 2v V+1 &T -140 90 7.0(19 5 5v S+2 4K 510 120 40|15 4 4¢ O+1 v8 -150 8.0 8.0
16 11 2v V+1 46 -140 90 7.0( 8 20 5v S+1 ¢4 480 50 11.0| 6 19 3vyDN-2 &K -300 5.0 11.0
19 5 3v V= v9 -140 90 7.0(13 4 4v S+2 4K 480 50 11.0|13 5 4vDN-2 &K -300 5.0 11.0
1 18 2y V+2 *+K -170 1.0 150|114 9 44 N+3 aJ 190 20 14.0| 2 18 5vDN-3 &K -500 2.0 14.0
2 6 2vV+2 v9 -170 1.0 15.0|10 12 44 V= &K -420 00 16.0 3 7 44 O+1 v2 -650 0.0 16.0
7 - 8.3 7 - 8.3 - 8 7.9
10 # EKn873 Basta kontrakt 11 49752 Basta kontrakt 12 & Kn93 Basta kontrakt
Ost v K5 3v O =-140 Syd v43 3¢ VD-1100 Vast v KKn 3v V =-140
Alla ¢ KKn7 Ingen + K43 NS + E1072
#965 & ¢ v & NT #K964 & ¢ v & NT #D1094 & ¢ v & NT
& K4 & D952 N55 465 4 E10 & DKn63 N75777 s E4 & K1052 N4 3 455
v E9743 vDKn8 S55465 v 852 v 1076 S75877 v E85 v D732 S 434565
¢+ ED85 +¢103 O77 978 +D1086 ¢ EKn72 O6 8556 + K54 ¢ DKn63 O 9 109 8 8
D8 #KKn72 V87978 #Knl1053 «D2 V6 8556 S#EK762 %3 V 9 109 8 8
106 4 K84 4 D876
v 1062 v EKDKn9 v 10964
49642 +95 498
#E1043 &E87 #Kn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 7 4v V-1 *6 100 16.0 00|14 11 2NN= *2 120 13.0 30|10 20 3NV-2 *4 100 150 1.0
13 5 24 N-1 vQ -100 140 20|16 1 INS+1 v2 120 13.0 30|14 11 3NV-2 *2 100 150 1.0
6 19 2v V+1 s A -140 110 50|18 3 2NS= *J 120 130 30| 4 8 3NV-1 43 50 9.0 7.0
14 10 2y V+1 s A -140 110 50(19 7 INS+1 +8 120 13.0 30|12 2 3NV-1 *2 50 9.0 7.0
20 9 INO+2 aT -150 80 80|13 6 2vS= *J 110 80 80|18 3 3NV-1 #9 50 9.0 7.0
11 1 3v V+1 *6 -170 50 11.0( 4 8 3NN-1 *2 -50 40 120(19 7 3NV-1 43 50 9.0 7.0
15 4 2y V+2 *9 -170 50 11.0|10 20 3v S-1 s A -50 40 120|113 6 2NV +1 *4 -150 40 12.0
2 18 4v V= *9 -620 1.0 150|15 5 1a N-1 *Q -50 40 120(16 1 3NV= *7 -400 20 14.0
16 12 4y V= &5 -620 1.0 150|112 2 34 N-3 *2 -150 00 16.0(15 5 3NO+1 46 -430 0.0 16.0
- 8 791 - 9 85 - 9 8.5
13 4 KD10642 Basta kontrakt 14 & EK5 Basta kontrakt 15 49654 Basta kontrakt
Nord v74 54 N D -2-500 Ost v 10654 44 OD-1100 Syd v EK83 5v S =650
Alla +D Ingen + D106 NS + EK8
# K952 & ¢ v & NT #K73 & ¢ v & NT D6 & ¢ v & NT
«E7 4 Kn3 N9 2292 4 D1098742 #Kn6 N 107 6 3 9 4 DKn83 4K1072 N9 9 117 9
v EK3 vDKn1095 S 9 2 2 9 2 v732 v EKKn8 S 108 6 3 9 vD109 v42 S99 117 9
¢ EK865 ¢ Knl1074 O 4 11114 9 + 852 ¢ KKn3 0236 93 +5 ¢KN76432 O 4 4 2 6 4
873 &Kn6 V 4 11114 9 &- #D1052 V23693 #K9742 &Kn V44264
4985 43 oE
v 862 vD9 v Kn765
4932 + E974 + D109
#ED104 #EKn9864 #E10853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 2 34DN= vQ 730 150 10| 1 3 44DS+1 48 610 16.0 00|16 3 4y N+1 *J 650 16.0 0.0
18 4 34DN= #J 730 150 10|14 12 44DV-3 &3 500 140 20| 6 10 4y N= *J 620 10.0 6.0
5 9 34 N= vQ 140 120 40| 8 19 44aDV-1 43 100 80 80| 9 19 4v N= *J 620 100 6.0
15 6 2¢ V+2 &K -130 10.0 6.0|11 20 44DO-1 &A 100 80 80|15 7 4v S= 4Q 620 100 6.0
7 13 4¢ V+1 &K -150 80 80|15 6 54 V-2 *3 100 80 80(18 5 4y N= *J 620 10.0 6.0
14 12 5¢ O= 48 -600 6.0 10.0|16 2 4a V-2 *3 100 80 80(20 12 4vy N= *J 620 100 6.0
1 3 4v 0O+l 49 -650 30 13.0(18 4 44 O-2 «A 100 80 80|13 8 4vy N-1 *J -100 40 120
11 20 4v O+1 49 -650 3.0 13.0| 7 13 44 S- aT -50 20 140( 1 14 4vy N-2 *J -200 2.0 14.0
8 19 3NV +2 s K -660 00 160| 5 9 340= vQ -140 0.0 160 2 4 3NN-3 a2 -300 0.0 16.0
- 10 78| - 10 78| - 11 55
16 « EK973 Bésta kontrakt 17 « K10 Bésta kontrakt 18 4109 Bésta kontrakt
Vast v93 3NT N =400 Nord v6 4% N D -2 -300 Ost v 10954 34 O =-140
ov 4103 Ingen + E10983 NS +43
#K863 & ¢ v & NT #KKn985 & ¢ v & NT #EKD52 & ¢ v & NT
4 DKnl1062 «4 N8 9579 4Kn985 4 ED6 N8 7 44 4 4 KKn87 & E542 N757 45
vKnl1072 v KD854 S895709 vE109 v KDKn7 S77 444 v2 v KD86 S75846
42 ¢ KKn5 O5 486 4 ¢ DKn65 72 O56 879 ¢ EK65 ¢ Kn87 06 8597
D10 &E942 V43853 *42 #D1073 V561879 #9643  #Kn8 V68597
4385 47432 4 D63
vE6 v 85432 v EKn73
+ ED9876 + K4 + D1092
&Kn75 &E6 £107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 3NS= v3 400 16.0 00| 8 15 44 V-3 v6 150 150 10| 7 11 34 V-2 «A 100 16.0 0.0
6 10 3v O-1 &5 100 130 30(18 6 34V-3 v6 150 150 10|16 4 34V-1 A 50 140 2.0
16 3 3v0O-1 48 100 130 30| 9 13 3v0O-1 *A 50 11.0 50| 3 5 Pass 70 9.0
9 19 24 N-1 vK -50 10.0 6.0|16 4 34 V-1 v6 50 11.0 50| 8 15 Pass 7.0 9.0
13 8 3v 0= 48 -140 6.0 10.0| 7 11 3&N-1 vK -50 80 80| 9 13 Pass 70 9.0
18 5 3v 0= 48 -140 6.0 100 3 5 INO+1 v3 -120 6.0 10.0(18 6 Pass 70 9.0
20 12 3v O = 48 -140 6.0 10020 1 34 V= v6 -140 40 12.0(19 10 Pass 7.0 9.0
15 7 3v O+1 48 -170 20 14.0(14 2 3¢ N-3 vK -150 20 14.0(20 1 Pass 7.0 9.0
2 4 44DN-3 v¢¥K -500 0.0 16.0(19 10 3¢ N-4 vK -200 00 16.0(14 2 24 V= &A -110 0.0 16.0
- 11 55| - 12 85| - 12 8.5
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19 4 EKn10 Basta kontrakt 20 4 ED875 Basta kontrakt 21 49 Basta kontrakt
Syd v 963 5 S D -3-500 Vast v9 2¢ N =90 Nord v EK1054 5# N D -1-200
ov + D874 Alla + D983 NS * 87432
*E63 & ¢ v & NT *764 LI A *82 & ¢ v & NT
«D7532 4 K986 N8 7 334 4K104  4Kn962 N7 877 « EKKn53 4 D8762 N 107 6 3 5
vEDKn75 v1082 S87 334 v K42 v 10865 S7877 v D986 v Kn7 S 107 6 3 5
¢- ¢+ E1062 056 9 107 ¢ EKn72 ¢ 65 0546 6 ¢ EKKn 4965 O3 6 6 104
«KD8 *Kn2 V56 9 107 #KKn8 #ED9 V5466 «Kn #1097 V 3 6 6 104
a4 43 4104
v K4 v EDKn73 v32
¢ KKn953 ¢ K104 + D10
#109754 #10532 #EKD6543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 4eV= &3 -620 100 6.0( 3 14 34 O-3 &2 300 150 10|14 4 54 0-1 &K 50 140 2.0
5 16 44 V= *7 -620 10.0 6.0(19 11 3NV-3 45 300 150 10|16 6 4e V-1 vA 50 140 2.0
8 12 4a V= v9 -620 100 6.0(20 2 2NV-2 48 200 120 40|19 12 54 V-1 vA 50 140 2.0
13 10 44 V= v3 -620 100 60| 4 6 INV-1 +3 100 100 6.0|18 8 5#S-1 +K -100 10.0 6.0
18 7 4e V= *A -620 100 6.0f 8 12 INV= a7 -90 80 80| 9 1 24V+2 vK -170 7.0 9.0
19 11 44 O= +3 -620 100 60| 5 16 2vS-1 ¢ A -100 50 11.0|20 3 34 V+1 vK -170 7.0 9.0
20 2 4e V= *7 -620 100 6.0(18 7 2NS-1 *7 -100 50 11.0| 5 7 44 0= *A -420 20 14.0
3 14 44 V+1 v6 -650 1.0 15.0(13 10 INV+1 +3 -120 2.0 14.0|10 15 44 O= *Q -420 20 140
15 9 4aV+1 *7 -650 10 150(15 9 34S-2 v2 -200 00 16.0|11 13 4a V= vK -420 20 140
-1 80| - 1 80| 2 - 7.2
22 & Kn2 Bésta kontrakt 23 « EKD106 Bésta kontrakt 24 « EKD10432 Bésta kontrakt
Ost vD10754 44 O =-620 Syd vE7543 5¢ V D-2500 Vast v76 5& V =-400
oV + Kn9g Alla +3 Ingen ¢ Kn
*E87 & ¢ v & NT *E2 * 0y #984 & ¢ v & NT
4K8764 4E10 N23534 43 #9842 N7 48 465 4 Kn98 N26672
v9 v EKKn3 S23534 v Kn9 v KD82 S7 48 v EK v 9832 S266 72
73 ¢ ED106 O 11108 109 ¢EKD92 ¢ 10854 059 4 ¢ K8 ¢ E1072 O 116 6 6 6
#Kn9632 #K54 VvV 11108 109 #Kn10985 #7 V5914 #EKDKN1072 %63 V 116 6 6 6
« D953 4 Kn75 a7
v 862 v 106 v DKn1054
¢ K542 ¢ Kn76 + D96543
«D10 #KD643 &5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 7 44 0-1 v2 100 120 4.0|15 11 24 N+4 &7 230 16.0 00| 5 14 4V +1 4 A -150 12.0 4.0
9 1 3NO-1 ¢4 100 120 40| 7 16 24 N+2 ¢7 170 140 20| 6 8 44V+1 +J -150 12.0 4.0
10 15 34 O-1 «Q 100 120 40|10 2 34 N= ¢+Q 140 120 4.0|10 2 4sV+1 +K -150 12.0 4.0
11 13 4v O-1 3 100 120 40| 9 18 44 N-1 &7 -100 80 80|12 13 4aV+1 4 A -150 12.0 4.0
20 3 3NO-1 v2 100 120 40|19 1 44 N-1 &7 -100 80 80|20 4 3&V+2 +K -150 12.0 4.0
19 12 3NO-= a5 -600 6.0 10.0{20 4 34 N-1 oT -100 80 80| 7 16 5«V= LY -400 3.0 13.0
18 8 44 O= *A -620 40 120| 5 14 4y N-2 *T -200 20 140| 9 18 5«V= 4K -400 3.0 13.0
14 4 3NO+1 v8 -630 10 150 6 8 44S-2 +K -200 20 14.0|15 11 54 V= +J -400 3.0 13.0
16 6 3NO+1 v8 -630 10 15.0(12 13 44 N-2 &7 -200 20 14019 1 5«V= 4 A -400 3.0 13.0
2 - 7.2 - 3 71 - 3 7.1

Gavle BK, SIMULTAN partavling pensionarer 2019-11-28, sida 3 av 3




